



2 травня 2019 р. № 17-19/847

Шановна пані Ольго!

За результатами опрацювання Вашого запиту від 23.04.2019, що надійшов до Секретаріату Кабінету Міністрів електронною поштою, у межах компетенції повідомляємо.

Статтею 19 Конституції України визначено, що органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Відповідно до Положення про Секретаріат Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 12.08.2009 № 850, Секретаріат Кабінету Міністрів (далі – Секретаріат) здійснює організаційне, експертно-аналітичне, правове, інформаційне, матеріально-технічне забезпечення діяльності Прем'єр-міністра України, Першого віце-прем'єр-міністра України, віце-прем'єр-міністрів України, Міністра Кабінету Міністрів України та міністра, який не очолює міністерство.

Згідно із постановою Кабінету Міністрів від 20.04.2016 № 304 «Про умови оплати праці посадових осіб, керівників та керівних працівників окремих державних органів, на яких не поширюється дія Закону України «Про державну службу» Прем'єр-міністрів України нараховується посадовий оклад у розмірі 20 000 гривень, надбавка за інтенсивність праці у розмірі 45% посадового окладу, надбавка за вислугу років – 39% посадового окладу. Фактично отримана Прем'єр-міністром України Гройсманом В. Б. заробітна плата за березень 2019 року становила 29 786,42 гривень.

Матеріальна допомога на оздоровлення та премії Прем'єр-міністрів України Гройсману В. Б. не нараховувалися та не виплачувалися.

Видатки за рахунок бюджетних коштів на медичне забезпечення Прем'єр-міністра України Гройсмана В. Б. не передбачалися та не витрачалися.

За інформацією Господарсько-фінансового департаменту Секретаріату, Прем'єр-міністр України Гройсман В. Б. службовим житлом не забезпечувався.

Автотранспортне забезпечення, зокрема Прем'єр-міністра України, здійснює Автопідприємство Господарсько-фінансового департаменту Секретаріату. Разом з тим, закріплення автомобілів за конкретними посадовцями не існує.

Також інформуємо, що відповідно до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів від 25.05.2011 № 583 «Питання виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації» в Секретаріаті Кабінету Міністрів України, центральних та місцевих органах виконавчої влади» Секретаріат не є розпорядником інформації, яка може бути отримана шляхом узагальнення, аналітичної обробки даних або яка потребує створення в інший спосіб.

З повагою

Заступник директора Департаменту,
завідуючий відділом

Сергій САМОЙЛЕНКО